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®viro Epyaciag atov [loklarhasiacpd Pntov AplOpay

ZOUTANPOCTE TO TUPUKATO KEV(L:

To ywvdpevo 00 apynTikdy apbudy eival apipoc.

To ywvdpevo evog Betikov kot evog apvntikol apipod sivar apipoc.

Av 10 yvopevo dvo pntav apiuov etvat apvntikd, tote ot apifpoi eivat

Av 10 ywvopevo dvo pntav apipav eiven Betikd, 1ote o1 apiBpoi eivou

Avo avtiotpogot apifpoi £govv Tov apifpuo .

"Eva yivopevo Tolhov Tapayoviov eSopTATUL 0o TOVS TUPAYOVTES,

Av 1o mAnbog tov TUPUYOVTOV EVOS YIVOUEVOL ELval , TOTE TO

YWOLEVO £YEL TPOCTIHO «H».

o Ay 1o mnbog tov TUPUYOVTMV EVOG YIVOREVOL Elval , TOTE TO
YVOLEVO EYEL TPOCTLO «—».

e H 1610mra tov molhamhiaciaopo @ - = F-a ovopaletal

e Hdi6tnta Tov nolhanraciocpod a-(f-y)=(a- B)-y ovopdleton

To ywdpevo tov omoiov o évag tapdyovtag eival 0 wodtal pe .

Ortav £vag pntog norhamhaotaleran pe tov apbud 1 dev

O povadikog apdpodc mov dev £xet avtiotpopo sivar o appdg .

O povadicog BeTikog aplfpog mov 10ovTal HE TOV aVTICTPORO Tov Eival 0 apifuog .

O povadikog apvnTikog aptfuog mov 16odTaL pe ToV avrioTpopo Tov sival o apldpog .

Na tonobetioete Tig Aéleig nposBiceic-apuipéoeis, moliamiocracpol, mupevOEsels GOLPOVI [IE

N COOTH TPOTEPULIOTNTO TWV TPAEEMY TOV 1GYVEL GTIC apLiUnTIKES TOPACTAGELS.
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No copumdnpdoETe TOV TUPUKATO TIVOK:
. 2 | 3] 4] -5
-10
20
-30
40

No COUTANPOCETE TO ATOTEALCLATA TOV TUPUKAETEO YIVOUEVOV:

(Av 10 omOTELEG L EIVOL KAAGLLO VL TO YPAWETE ATAOTOMUEVO 1) GE AKEPULD. LOPOT oV oLTO Eival
duvatov)

210 TPOTO KEVO VO CUPTANPAOGETE TPOCT O «+» 1] «—».

o) =¥=8)=____.

B) (—6)-(+7)=___
v) 3,42:(-100)=___
8) (-2)-(+3,45)=___

€) [-%)-(4-20):7
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5) No avtiotoryicete tov kale apOpd me A oting otov avtioTpod touv mov Ppioketal ot B omiin.
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6) No cuumlnpOoETE T0 AMOTEALCUOTA TV TUPUKATO YIVOUEVOV:
(Na ypayete To anoTélecia 6 aKépala Loppt])
ZT0 TPMOTO KEVO VO GUUTANPAOGETE TPOCTIHO «H» 1] «—n.

a) (-3)-(+2)-(-1)(H4)=_
B) (=3)-(-2)-(-1)-(-5)=__
7) (=10)-(+20)-(-10)-(-7)=____
8) (-2.5)-(—4)-(+L5)(4)=_____

7) No copmdnphoeTe To ATOTEAEGUATH TOV TUPUKATY TOPUGTACEMV:
(No ypaweTe To ATOTEAEGO OE UKEPULE LLOPPT])
LT0 TPMOTO KEVO VU GUUTATPOGETE TPOGTHO «+» 1] «—».
@) 7+4+(-2)=
B) (-3)-(-5)+6-(-8)=__
M (-2)-[-6+7:(-5)] =
8) 22-[(-3)-(—4)-4-(+5)]=
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